
AUTODOSE SCHÜTZT DIE KLEIDUNG UND VERBRAUCHT BIS ZU 60 % 
WENIGER WASCHMITTEL*
AutoDose beseitigt das Rätselraten, da die Sensoren die Menge an 
Waschmittel und Weichspüler berechnen und für jede Ladung nur die nötigte 
Menge verwenden. Er verbraucht bis zu 60 % weniger Waschmittel* – für ein 
bequemes Wascherlebnis, das dafür sorgt, dass Baumwollkleidung länger 
reißfest bleibt.
* Nach einer internen Testmethode für die Waschmittelmenge, die bei einer 2-kg-Ladung mit AutoDose im 
Vergleich zu einer durchschnittlichen manuellen Dosierung verbraucht wird.

Produkteigenschaften

• Extragrosses LED-Display
• My Electrolux Care App / Connectivity
• Restzeitanzeige
• Max. Beladung/Programm
• Überladungswarnhinweis
• Waschprogramme: 20min, 3kg, Baumwolle, Feinwäsche, Eco 40°C - 60°C, 
Hygiene, Outdoor, Powerclean 59Min, Spülen, Schleudern/Abpumpen, 
Auffrischen mit Dampf, Pflegeleicht, Wolle
• Waschprogramme APP: Anti-Allergie-Dampf, Baby, Bettwäsche, Business 
Hemd, Vorhänge, Trainingskleider, Jeans, Daunen, Duvet, Leichtbügeln, 
Leinen, Maschinen-Reinigung, Einzelstück, Schnell, Tier-Haare, Kissen, 
Laufschuhe, Seide, Ski-Bekleidung, Fussball/Rugby-Bekleidung, Sport, Dampf 
Cashmere, Tücher
• Nachladefunktion
• Entknittern mit Dampf nach Programmende
• Gewichtssensor
• Schaumüberwachung
• Unwuchterkennung
• Kindersicherung
• Erforderliche Einbautiefe, mm (mit E1WYHSK2): 710
• AquaControl-Wasserschutzsystem
• AquaStop-Zulaufschlauch
• Sockelschublade M1WYHPE3 (H: 32 cm)
• Verbindungsgarnitur mit Tablett E1WYHSK2

Das Hygiene-Programm entfernt mehr als 99.99% der Bakterien und Viren*
Das von Swissatest zertifizierte Hygieneprogramm ist ein 
Hochleistungswaschgang, der mehr als 99,99 % der Bakterien und Viren* aus 
der Kleidung entfernt. Bei einer Waschtemperatur von über 60 °C können Sie 
auch Allergene reduzieren.

* Getestet auf Staphylococcus aureus, Enterococcus faecium, Candida albicans, Pseudomonas aeruginosa 
und MS2 Bakteriophagen in einem externen Test der Swissatest Testmaterialien AG im Jahr 2021 
(Testbericht Nr. 202120117)

PowerClean 59 Min.-Programm für schnelle, 
gründliche Wäsche auch bei 30 °C*
Das energieeffiziente PowerClean 59 Min.-Programm 
entfernt Flecken bei 30 °C* vollständig in kürzerer Zeit 
als ein normaler Baumwollwaschgang. Das schont die 
Umwelt und deine Kleidung. 

* Externer Test des Programms PowerClean 59 Min. 30 °C mit 5 kg Ladung zeigt eine 100 %ige 
Fleckentfernung von 59 der häufigsten Haushaltsflecken.

Die nächste Stufe der Geräteinteraktion mit 
Electrolux Connectivity
Nutzen Sie die My Electrolux Care-App zur 
Personalisierung der Einstellungen und für intelligente 
Tipps und Vorschläge. Passen Sie die Waschzyklen an 
und senden Sie Anweisungen an Ihr Gerät zur 
Anpassung an Ihre Bedürfnisse und Gewohnheiten. 
Rasche und einfache Bedienung über Ihr Smartphone.

PreciseWash spart bis zu 40 % an Zeit, Energie und Wasser*
Die PreciseWash-Technologie erkennt automatisch jede Beladung und passt 
den Waschgang an. Das spart bis zu 40 % Zeit, Energie und Wasser* und 
gewährleistet eine optimale Pflege jedes Kleidungsstücks. 

* Interner Test für Zeit, Wasser- und Energieverbrauch eines 30 °C-Baumwollwaschgangs, optimiert mit 
PreciseWash für 1 kg vs. maximale Ladung. 

Mit Dampf auffrischen statt Waschen – in nur 
25 Minuten. Mit 96 % weniger Wasser*.
Steam ermöglicht in nur 25 Minuten das einfache 
Auffrischen von Textilien, die man nochmals tragen 
möchte. Dies schont die Textilien und ist mit 96% 
weniger Wasserverbrauch* umweltverträglicher. Zum 
anderen erleichtert die ProSteam®-Technologie das 
Bügeln, da weniger Falten entstehen.**

* Basierend auf internem Test mit 1 kg-Ladung im Dampfprogramm im Vergleich zum 
Feinwäscheprogramm.
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Füllmenge Waschen (kg) 11.0
Energieeffizienzklasse (A-G) A
Maximale Schleuderdrehzahl U./min 1400
Schleudereffizienzklasse (A-G) B
Programmdauer Eco (h:min) 3:59
Energieverbrauch / 100 Zyklen (kWh) 45
Wasserverbrauch pro Zyklus (L) 51
Energieverbrauch / 1 Zyklus (kWh) 0.449
Geräuschpegel dB(A) 72
Geräuschklasse (A-D) A
Gerätehöhe (mm) 847
Gerätebreite (mm) 597
Erforderliche Einbautiefe (mm) 660
Tiefe bei geöffneter Tür (Frontlader) 
(mm) 1101

Frequenz (Hz) 50
Anschlusswert (W) 2100
Absicherung (A) 10
Netz-Spannung (V) 230
Druckschlauch G 3/4 (cm) 150
Anschlusskabel (m) 1.62
Nettogewicht (kg) 84.5
Herkunftsland IT
Artikelnummer / PNC 914 505 321
EAN Code 7333394173702

Technische Daten
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AUTODOSE PROTÈGE LES VÊTEMENTS ET UTILISE JUSQU’À 60 % DE 
DÉTERGENT EN MOINS*
AutoDose calcule la quantité précise de détergent et d’adoucissant avec des 
capteurs, et n’utilise que la quantité nécessaire pour chaque charge. Il utilise 
jusqu’à 60 % de détergent en moins* pour un lavage qui garantit aux 
vêtements en coton une plus grande résistance aux déchirures.

*Selon une méthode de test interne visant à déterminer la quantité de détergent pour une charge de 2 kg 
avec AutoDose par rapport à une dose manuelle moyenne.

Caractéristiques du produit

• Écran LED extra-large
• My Electrolux Care App / Connectivity
• Affichage du temps restant
• Chargement max. / programme
• Indicateur de surcharge
• Programmes de lavage: 20min, 3kg, Coton, Linge délicat, Eco 40°C - 60°C, 
Hygiène, Outdoor, PowerClean 59min, Rincer, essorage/vidange, Vapeur, 
Facile d'entretien, Laine
• Programmes de lavage APP: Vapeur antiallergique, Baby, Linge de lit, 
Chemise d'affaires, Rideaux, Robes d'entraînement, Jeans, Duvet, Duvet, 
Repassage facile, Toile, Nettoyage des machines, Pièce unique, Rapide, 
Cheveux d'animaux, Coussin, Chaussures de course, Soie, Vêtements de ski, 
Vêtements de football/rugby, Sport, Vapeur Cashmere, Linge de douche
• Fonction Rajout de linge
• Défroissage à la vapeur en fin de programme
• Capteur de poids 
• Surveillance du niveau de la mousse
• Détection anti-balourd
• Sécurité enfants
• Profondeur d’encastrement requise, mm (avec E1WYHSK2): 710
• Système de protection contre les inondations AquaControl
• Tuyau d’arrivée AquaStop
• Tiroir-socle M1WYHPE3 (H: 32 cm)
• Kit de montage intermédiaire avec plateau E1WYHSK2

Le programme d'hygiène élimine plus de 99.99% des bactéries et virus
Le programme d’hygiène certifié par Swissatestest un cycle de lavage haut-
performance qui élimine plus de 99,99 % des bactéries et virus des vêtements. 
En maintenant votre température de lavage au-dessus de 60 °C, vous pouvez 
également réduire les allergènes.

* Testé pour le Staphylococcus aureus, Enterococcus faecium, Candida albicans, Pseudomonas 
aeruginosa et le bactériophage MS2 dans le cadre d’un test externe réalisé par Swissatest Testmaterialien 
AG en 2021 (Réf. du rapport de test 202120117)

Le cycle AbsoluteWash 59 min nettoie rapidement 
et en profondeur, même à 30 °C*
Le cycle PowerClean 59 min durable élimine 
rapidement et complètement les taches à 30 °C* en 
moins de temps qu’il n’en faut à un cycle coton 
ordinaire pour le faire. C’est une bonne nouvelle pour la 
planète et pour votre linge. 

*Un test externe du programme PowerClean 59 min à 30 °C avec une charge de 5 kg montre que les 
59 taches les plus courantes sont éliminées à 100 %.

Le niveau d'interaction supérieur avec les appareils
Utilisez l'application My Electrolux Care pour 
personnaliser les réglages et obtenir des conseils et 
suggestions. Personnalisez les cycles de lavage et 
envoyez des instructions à votre appareil pour l'adapter 
à vos besoins et à vos habitudes. Entretien intelligent et 
facile via votre smartphone.

PreciseWash permet d’économiser jusqu’à 40 % de temps, d’énergie et 
d’eau*
La technologie PreciseWash détecte automatiquement la charge pour ajuster le 
cycle de lavage, ce qui permet d’économiser jusqu’à 40 % de temps, d’énergie 
et d’eau* et garantit un traitement optimal pour chaque vêtement. 

*Test interne de consommation de temps, d’eau et d’énergie d’un cycle Coton à 30 °C optimisé avec 
PreciseWash pour une charge de 1 kg par rapport à la charge maximale. 

La vapeur au lieu du lavage : en 25 minutes. Avec 
96 % d’eau en moins*.  
Le programme vapeur réduit les plis** des vêtements 
en seulement 25 minutes en utilisant 96 % d'eau en 
moins* par rapport à un cycle de lavage normal. Parfait 
même pour les tissus délicats. Obtenez cette nouvelle 
sensation de fraîcheur avec le parfum vapeur 
d'Electrolux. 

*Test interne avec une charge de 1 kg en programme vapeur vs programme délicat.

**Basé sur des tests internes mesurant la quantité de plis sur un tissu 100 % coton avant et après un cycle 

AutoDose Lave-linge indépendant A B 11 kg 1400 rpm
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Capacité de lavage (kg) 11.0
Classe d'efficacité énergétique (A-G) A
Maximum régime d’essorage (t/min) 1400
Classe d'efficacité de filage (A-G) B
Durée du programme Eco (h:min) 3:59
Cons. d'énergie / 100 cycles (kWh) 45
Cons. d'eau par cycle (L) 51
Cons. d'énergie / 1 cycle (kWh) 0.449
Bruit dB(A) 72
Classe de bruit (A-D) A
Hauteur de l'appareil (mm) 847
Largeur de l'appareil (mm) 597
Profondeur d’encastrement requise 
(mm) 660

Profondeur avec porte ouverte 
(Chargement frontal) (mm) 1101

Fréquence (Hz) 50
Valeur de raccordement (W) 2100
Fusible (A) 10
Tension réseau (V) 230
Tuyau pression G 3/4 (cm) 150
Câble de raccordement (m) 1.62
Poids net (kg) 84.5
Pays d'origine IT

Numéro d'article / PNC 914 505 321
Code EAN 7333394173702

Caractéristiques techniques

AutoDose Lave-linge indépendant A B 11 kg 1400 rpm
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AUTODOSE PROTEGGE I CAPI E CONSUMA FINO AL 60% DI DETERSIVO 
IN MENO*.
AutoDose elimina ogni dubbio grazie ai sensori che calcolano la quantità 
esatta di detersivo e ammorbidente, per utilizzare automaticamente solo la 
quantità necessaria per ogni carico di biancheria. Con il 60% di detersivo in 
meno*, per un bucato più pratico e più resistenza agli strappi dei capi in 
cotone.
*Secondo un test interno sulla quantità di detersivo utilizzato per un carico di 2 kg con AutoDose rispetto a 
una dose manuale media.

Caratteristiche del prodotto

• Display LED extra-lordo
• My Electrolux Care App / Connectivity
• Indicazione del tempo residuo
• Max. carico/programma
• Avviso sovraccarico
• Programmi di lavaggio: 20Min 3Kg, Cottons, Delicates, Eco 40-60, Hygiene, 
outdoor, Powerclean 59Min, risciacquo +, centrifuga/ scarico, Steam, sintetici, 
lana 
• Programmi di lavaggio APP: Vapore antiallergico, Baby, Biancheria da letto, 
Camicia da lavoro, Tende, Abbigliamento da allenamento, Jeans, Giù, Giù, 
Stiratura leggera, Lino, Pulizia della macchina, Pezzo singolo, Rapido, Peli di 
animali, Cuscino, Scarpe da corsa, Seta, Abbigliamento da sci, Abbigliamento 
da calcio/rugby, Sport, Vapore Cashmere, Asciugamani da doccia
• Funzione di aggiunta carico
• Antipiega con vapore dopo la fine del programma
• Sensore peso
• Controllo della schiuma
• Rilevamento degli sbilanciamenti
• Dispositivo di sicurezza per i bambini
• Profondità d’incasso necessaria, mm (con E1WYHSK2): 710
• Sistema antiallagamento AquaControl
• Tubo di mandata AquaStop
• Zoccolo a cassetto M1WYHPE3 (A: 32 cm)
• Set di collegamento con vassoio E1WYHSK2

Il programma hygiene rimuove il 99.99% di virus e batteri*
Il programma Hygiene certificato Swissatest rimuove più del 99,99% di virus e 
batteri*, senza rinunciare alle migliori prestazioni di lavaggio. Mantenendo la 
temperatura di lavaggio al di sopra dei 60 °C, è possibile ridurre anche gli 
allergeni.

*Testato per staphylococcus aureus, Enterococcus faecium, Candida albicans, Pseudomonas aeruginosa 
and MS2 Bacteriophage in test esterno effettuato da Swissatest Testmaterialien AG nel 2021(Test Report 
No. 202120117).

Programma PowerClean da 59 min per un lavaggio 
veloce ma profondo anche a 30° C*
Il ciclo da 59 min ad alta efficienza energetica 
PowerClean rimuove rapidamente le macchie a 30° C* 
in meno tempo rispetto a un normale ciclo Cotone. Fa 
bene al pianeta e ai tuoi capi. 

*Il test esterno del programma PowerClean 59 min a 30°C, effettuato con un carico di 5 kg, mostra il 100% 
di rimozione delle 59 macchie domestiche più comuni.

Massimo livello di interazione con Electrolux 
Connectivity
Utilizza l’app My Electrolux Care per personalizzare le 
impostazioni e ricevere suggerimenti e consigli utili. 
Non adattarti alla tua macchina ma lascia che sia lei ad 
adattarsi a te e alle tue esigenze e abitudini. Semplice 
e veloce, direttamente dal tuo smartphone.

PreciseWash riduce fino al 40% di tempo, energia e acqua*
La tecnologia PreciseWash misura automaticamente il carico e regola il ciclo di 
lavaggio riducendo fino al 40% tempo, energia e acqua* e garantendo un 
trattamento ottimale per ogni capo. 

*Test interno per il consumo di tempo, acqua ed energia di un ciclo Cotone a 30° C ottimizzato con 
programma PreciseWash per un carico di 1 kg rispetto al carico massimo. 

Risultati perfetti in soli 25 minuti. Con il 96% di 
acqua in meno*.  
Il programma a vapore consente di ridurre le pieghe** 
dagli indumenti in soli 25 minuti con un consumo di 
acqua ridotto del 96%* rispetto a un ciclo di lavaggio 
regolare. Perfetto anche per tessuti delicati. Il piacere di 
indossare capi che sanno di fresco pulito con Electrolux 
Steam Fragrance. 

*In base a un test interno con un carico da 1 kg con il programma a vapore rispetto al programma Delicati.

**In base a un metodo del test interno che misura la quantità di pieghe su capi 100% in cotone prima e dop

AutoDose Lavatrice indipendente A B 11 kg 1400 rpm
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Capacità di lavaggio (kg) 11.0
Classe di efficienza energetica (A-G) A
Velocità massima di centrifuga (U/min) 1400
Classe di efficienza di filatura (A-G) B
Durata del programma Eco (h:min) 3:59
Cons. di energia / 100 cicli (kWh) 45
Cons. d'acqua per ciclo (L) 51
Cons. di energia / 1 ciclo (kWh) 0.449
Rumore dB(A) 72
Classe di rumore (A-D) A
Altezza apparecchio (mm) 847
Larghezza apparecchio (mm) 597
Profondità d’incasso necessaria (mm) 660
Profondità con la porta aperta 
(Apertura frontale) (mm) 1101

Frequenza (Hz) 50
Valore d’allacciamento (W) 2100
Fusibili (A) 10
Tensione di rete (V) 230
Tubo a pressione G 3/4 (cm) 150
Cavo d’allacciamento (m) 1.62

Peso netto (kg) 84.5
Paese d'origine IT
Numero articolo / PNC 914 505 321
Codice EAN 7333394173702

Dati tecnici
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